Spannsdtze COM-C

Werkstoff: Stahl.

L
e Zur Befestigung einer Nabe L
(z.B. Antriebsrad, Rotor oder dhnliches) i
; L
auf einer Welle.
e Fiir mittlere bis hohe Drehmomente. I8 ]
e Selbstzentrierend. A
e Keine axiale Verschiebung. ? - & S ol 8
¢ Rundlaufgenauigkeit 0,02 bis 0,04 mm. E Q SIS
L
Bestellangaben: z.B.: Art.-Nr. 615 571 18, E’F — ™
Spannsatz COM-C, 18 mm % |4
Bei Ty Flachenpressung Spannschr. Anzugs-
Ubertragbar an Welle  an Nabe DIN 912 moment

Artikel-Nr. d D Ly A L L, D T For P Py 12.9 Ta Gewicht

mm mm mm  mm  mm mm mm Nm kN N/mm2  N/mm2  Anz. x GroRe Nm kg
615 571 18 18 47 26 30 39 45 53 300 32 155 70 6 x M6 x 22 17 0,40
61557119 19 47 26 30 39 45 53 320 32 165 70 6 x M6 x 22 17 0,39
615 571 20 20 47 26 30 39 45 53 340 34 175 75 6 x M6 x 22 17 0,38
615 571 22 22 47 26 30 39 45 58) 370 34 160 75 6 x M6 x 22 17 0,37
615 571 24 24 50 26 30 39 45 56 400 34 145 70 6 x M6 x 22 17 0,45
615 571 25 25 50 26 30 39 45 56 420 34 140 70 6 x M6 x 22 17 0,44
615 571 28 28 55 26 30 39 45 61 470 34 125 65 6 x M6 x 22 17 0,50
615 571 30 30 55 26 30 39 45 61 510 34 115 65 6 x M6 x 22 17 0,45
615 571 32 32 60 26 30 39 45 66 720 45 145 80 8 x M6 x 22 17 0,59
615 571 35 35 60 26 30 39 45 66 790 45 135 80 8 x M6 x 22 17 0,53
615 571 38 38 65 26 30 39 45 71 860 45 125 70 8 x M6 x 22 17 0,62
615 571 40 40 65 26 30 39 45 71 900 45 120 70 8 x M6 x 22 17 0,60
615 571 42 42 75 30 35 47 55 81 1320 63 135 75 6 x M8 x 30 41 1,05
615 571 45 45 75 30 35 47 55 81 1410 63 125 75 6 x M8 x 30 41 0,98
615 571 48 48 80 30 35 47 55 86 2010 84 120 70 6 x M8 x 30 41 1,30
615 571 50 50 80 30 35 47 55 86 2100 84 110 70 6 x M8 x 30 41 1,00
615 571 55 55 85 30 35 47 55 9 2310 84 135 920 8 x M8 x 30 41 1,10
615 571 60 60 90 30 35 47 55 9% 2520 84 124 85 8 x M8 x 30 41 1,20
615 571 65 65 95 30 35 47 55 101 2730 84 115 80 8 x M8 x 30 41 1,25
615 57170 70 110 40 46 61 71 117 4670 133 125 80 8 x M10 x 35 83 2,36
615 57175 75 115 40 46 61 71 122 5000 133 120 80 8 x M10 x 35 83 2,65
615 571 80 80 120 40 46 61 71 127 5330 133 110 75 8 x M10 x 35 83 2,70
615 571 85 8 125 40 46 61 71 132 7080 167 130 9  10x M10x 35 83 2,95
615 571 90 9 130 40 46 61 71 137 7500 167 125 85  10x M10x 35 83 3,0
615571 95 9% 135 40 46 61 71 142 7920 167 15 85  10xM10x35 83 3,0
61557200 100 145 46 52 70 8 153 9710 194 115 80 8xM12x40 145 5,5

Diese Spannsatze sind in vielen weiteren GroBen bis d=180mm fiir 34.600Nm lieferbar.

Preis und Lieferzeit auf Anfrage.

T = Ubertragbares Drehmoment bei F,, = 0.
F.x = Ubertragbare Axialkraft bei T = 0.

Pw = Flachenpressung auf die Welle.

Py = Flachenpressung auf die Nabe.

Tpo = Anzugsdrehmoment der Schrauben.

Passungen Montage

Welle h8, Nabe H8.

Rautiefe Welle/Nabe R,

max. 12,5 pm. Schrauben gegentiberliegend
versetzt in mehreren Stufen auf
Anzugsmoment T, anziehen.

Spannsatz leicht gedlt einbauen,

kein MoS2 oder Fett verwenden.

Demontage

Samtliche Spannschrauben entfernen und in die freien Abdriickgewinde

einschrauben, bis dieser sich 16st.

des vorderen Flansches, gegentiberliegend versetzt in mehreren Stufen

MV |

MADLER*

GEGRUNDET 1852

365



